

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТУПИНО

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.04.2020	$N_{\underline{0}}$	_901-п	
г.Ступино			

О регистрации устава территориального общественного самоуправления «Усады-1» в городском округе Ступино Московской области

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 08.11.2017 №187/2017-ОЗ «О поддержке территориального общественного самоуправления в Московской области», уставом городского округа Ступино Московской области, решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 17.05.2018 №151/12 «Об утверждении Положения о порядке регистрации устава территориального общественного самоуправления в городском округе Ступино Московской области», решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 20.02.2020 Nº385/37 «Об установлении границ территории территориального общественного самоуправления «Усады-1», рассмотрев территориального общественного самоуправления заявление председателя B.B. 10.04.2020 «Усады-1» Щербининой ОТ регистрации устава территориального общественного самоуправления

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Зарегистрировать устав территориального общественного самоуправления «Усады-1» в городском округе Ступино Московской области.
- 2. Управлению по обеспечению деятельности администрации городского округа Ступино Московской области (Горохова Л.Н.) внести устав

территориального общественного самоуправления «Усады-1» в городском округе Ступино Московской области в реестр уставов территориального общественного самоуправления городского округа Ступино Московской области.

- 3. Опубликовать настоящее постановление в установленном порядке и разместить на официальном сайте администрации, Совета депутатов и контрольно-счетной палаты городского округа Ступино Московской области.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа Ступино Разину И.М.

Глава городского округа Ступино Московской области

В.Н.Назарова